CreneHb ¢ paunoHanbHbIM U AEVICTBMTeﬂbeIM NOKasaTteaamm

1. TNMocmoTpeTb BMAEOYPOK

https://youtu.be/uWg9HehabXA

2. Cnucatb Teoputo

Ceotlicmea cmeneHu ¢ payuoHAlbHbIM
noxasamesiem (dnsin € R, k € R)
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3. Pewwntb Homepa 61-63

3anaga 10 CpaBHUTH YMCIA V2 u 3.
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Yupameaesns

55 (Yermo.) IlpejcTaBuTh B BUAE CTENEHH ¢ PANMOHANLHBIM [OKA-
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Brruucaurs (57—60).
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61 HaiiTu 3HaYeHUEe BBIDAYKEHMSA:
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63 Buigectn obmuit MHOMHTENb 38 CKOOKH:
1 1 1 3 1 1 1

1) x5+x; 2) (ub)5 +(ac)§; 3) y; —ys; 4) 12:::;/E —3x5y.
31


https://youtu.be/uWg9HehabXA

